

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΑ ΚΑΘΑΡΙΣΤΩΝ- ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ & ΕΡΓΟΛΑΒΙΚΩΝ ΣΥΝΕΡΓΕΙΩΝ

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ: ΠΕΙΡΑΙΑ, ΛΑΡΙΣΑΣ, ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ, ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ
ΚΑΘΑΡΙΣΤΩΝ /ΣΤΡΙΩΝ Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ. **ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΑΓΩΝΑ :** ΔΗΜΟΣΙΩΝ
ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ.

ΚΑΜΙΑ ΑΠΟΛΥΣΗ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΥ, 30 ΙΟΥΝΗ ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 11 ΤΟ ΠΡΩΪ ΟΜΟΝΟΙΑ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι
Εργαζόμενοι στην καθαριότητα των δημοσίων σχολείων,

Γνωρίσαμε από πρώτο χέρι την κοροϊδία όλων των προηγούμενων κυβερνήσεων που δημιούργησαν το αίσχος των προσωρινά – απασχολούμενων και ελάχιστα αμειβόμενων. Σήμερα παρά τα «μεγάλα λόγια» τις κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ οι καθαρίστριες παραμένουμε σε καθεστώς ομηρίας, εκβιασμών, ψεύτικων υποσχέσεων. Σαν να μην πέρασε μια μέρα!

Ακόμα και η ανανέωση των συμβάσεων βρίσκετε στον «αέρα» και δεν διασφαλίζετε από κανέναν.
Διεκδικούμε τη δικαίωση για ΟΛΕΣ τις καθαρίστριες που δουλεύουν κακοπληρωμένες σε άθλιες συνθήκες.

Διεκδικούμε τη δικαίωση για τις **2.000** περίπου καθαρίστριες αόριστου χρόνου που δουλεύουν με μερική απασχόληση από μισή έως 4 ώρες, τις **8.500** συμβασιούχους που ουσιαστικά δεν έχουν στον ήλιο μοίρα από τις επανωτές συμβάσεις, την απληρωσιά, την αβεβαιότητα για το αύριο, τις **2.500** καθαρίστριες αορίστου χρόνου, 8ωρες που κάνουν πλέον όλες τις δουλειές ακόμα και την καθαριότητα των νεκροταφείων μετά την ένταξη τους στους δήμους.

Μας εμπαιζουν ξανά με τα ίδια τεχνάσματα (διαγωνισμός ΑΣΕΠ, μετάθεση ευθυνών, παραπομπή λύσης στο μέλλον κ.α.) συγκυβέρνηση, παλιοί και νέοι κυβερνητικοί και εργοδοτικοί συνδικαλιστές με αποτέλεσμα κανένας εργαζόμενος- καμία εργαζόμενη να μην γνωρίζει τι «ξημερώνει» αύριο.

Η Πανελλαδική Συντονιστική Επιτροπή Συνδικάτων και Συνδικαλιστών καλεί όλα τα σωματεία των καθαριστριών σε όλη την Ελλάδα μέσα από διοικητικά συμβούλια, γενικές συνελεύσεις να αποφασίσουν την συμμετοχή τους στην απεργία, να στείλουμε για άλλη μια φορά μήνυμα στην συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, ότι δεν θα παραιτηθούμε από το δικαίωμα μας στην μόνιμη και σταθερή εργασία.

30 Ιουνίου: Απεργούμε και βγαίνουμε στο δρόμο!

- ✓ **Μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων** χωρίς όρους και προϋποθέσεις, χωρίς κριτήρια αιθουσών, με πλήρη και σταθερή εργασία και πλήρη μισθολογικά και ασφαλιστικά δικαιώματα.
- ✓ **Ανανέωση όλων των συμβάσεων για όλη τη χρονιά, καμία απόλυση εργαζομένου**, κατάργηση της μερικής απασχόλησης.
- ✓ **Άμεση πληρωμή όλων των δεδουλευμένων** που οφείλουν οι σχολικές επιτροπές. Άμεση καταβολή της μείωσης του 10% μισθού μας
- ✓ **Κανένας μεγαλοεργολάβος καθαρισμού ή συνεργείο μέσα στα σχολεία** και σε κάθε δημόσιο κτήριο (Νοσοκομεία , πανεπιστήμια κα), να προσληφθούν όλοι οι εργαζόμενοι από το κράτος με πλήρη και σταθερή εργασία.
- ✓ **Όχι στην εντατικοποίηση της δουλειάς**, μαζικές προσλήψεις καθαριστών/στριών για καθαρά σχολεία.
- ✓ **Επαναφορά των Βαρών Ανθυγιεινών ενσήμων** για όλους τους εργαζόμενους στον κλάδο.
- ✓ Καμία σύμπραξη Δημόσιου και Ιδιωτικού τομέα.

Όλα τα σωματεία, όλες τις καθαρίστριες των δημοσίων σχολείων, να πάρουν μέρος στην απεργία και στην συγκέντρωση της Αθήνας!

Τώρα πρέπει να ακουστεί δυνατά η δική μας φωνή!

Συναδέλφισσες- Συναδέλφοι

Για χρόνια είμαστε στους δρόμους διεκδικώντας μόνιμη και σταθερή δουλειά, δουλειά με πλήρη μισθολογικά και ασφαλιστικά δικαιώματα. Αποκτήσαμε εμπειρία, ΤΩΡΑ χρειάζεται να την αξιοποιήσουμε, να μην αφήσουμε να μας κοροϊδέψουν ξανά, παζαρεύοντας ή αποδεχόμενοι την άποψη, πως μια «καλή» κυβέρνηση θα μετατρέψει τις συμβάσεις μας σε αορίστου χρόνου.

Τώρα οφείλουμε να συνεχίσουμε τον αγώνα με περισσότερο πείσμα και αποφασιστικότητα γιατί Όλα όσα πετύχαμε οφείλονται στην αδιάκοπη δράση των σωματείων που συσπειρώνονται στην Πανελλαδική Συντονιστική Επιτροπή Αγώνα, σωματείων καθαριστριών από άλλες πόλεις της Ελλάδας που πρώτη φορά συναντήθηκαν με τις δυνάμεις του ΠΑΜΕ κάνοντας στην «μπάντα» τον παλιό και νέο κυβερνητικό συνδικαλισμό.

Αποτέλεσμα των δικών μας κινητοποιήσεων ήταν η κυβέρνηση τελικά να εντάξει στο σχέδιο νόμου για τους ΟΤΑ (άρθρο 34) ρύθμιση που παρατείνει το καθεστώς των συμβάσεων ανάθεσης έργου για δύο σχολικά έτη και μέχρι το 2017.

Αξιωνουμε την ανανέωση των συμβάσεων για όλους τους εργαζόμενους , αφού με την συγκεκριμένη ρύθμιση παρατείνετε μεν το καθεστώς των συμβάσεων ανάθεσης έργου, αλλά δεν προβλέπει ότι οι συμβάσεις θα συναφθούν με τους έως σήμερα εργαζόμενους στην καθαριότητα των σχολείων.

Σήμερα ξέρουμε ότι μόνη ρεαλιστική λύση είναι η μονιμοποίηση όλων των εργαζομένων στην καθαριότητα των σχολείων χωρίς όρους και προϋποθέσεις, χωρίς κριτήρια αιθουσών με πλήρη και σταθερή εργασία, με πλήρη μισθολογικά και ασφαλιστικά δικαιώματα.

Συναδέλφισσες- Συναδέλφοι

Σήμερα ξέρουμε πως ότι έχουμε κατακτήσει δεν μας το χάρισε καμία κυβέρνηση! Ξέρουμε ότι μόνο με αγώνα θα επιβάλουμε την ανανέωση των συμβάσεων μας, θα κρατήσουμε τη δουλειά μας.

Σήμερα έχει αποδειχτεί πως και η 2^η φορά Αριστερά δεν θέλει καθαρίστριες με μόνιμη και σταθερή δουλειά μέσα στα σχολεία!

Ο αγώνας των καθαριστριών στα δημόσια σχολεία αφορά όλους τους εργαζόμενους, τους γονείς που έχουν τα παιδιά τους στα δημόσια σχολεία. Αφορά τους εκπαιδευτικούς.

Για να είναι καθαρά τα σχολεία πρέπει να υπάρχουν καθαρίστριες που να δουλεύουν σε ανθρώπινες συνθήκες και να αμείβονται όπως αξίζει στη βαριά και ανθυγιεινή δουλειά τους. Όχι με ψίχουλα!

**Να μην λείψει κανένας!
Όλοι στον αγώνα!**

Η ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα 20/6/2016